

**GRADOVI****Grad Mali Lošinj****63.**

Temeljem čl. 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09,150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), čl. 32. Statuta Grada Mali Lošinj (SL.n. PGŽ 26/09, 32/09, 10/13, 24/17, 9/18 i 9/21) i čl. 30 Pravilnika o provedbi Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. („Narodne novine“ broj 48/18.), Gradsko vijeće Grada Malog Lošinja na svojoj sjednici održanoj dana 09. rujna 2021. godine, donosi sljedeću

ODLUKU

o davanju suglasnosti Dječjem Vrtiću Cvrčak, Mali Lošinj za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave – Grada Malog Lošinja za projekt „Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Žižula“ na građevinskoj čestici k.č. 247/2 k.o. Veli Lošinj

Članak 1.

Daje se suglasnost Dječjem Vrtiću Cvrčak, Mali Lošinj za provedbu ulaganja na području jedinice lokalne samouprave – Grada Malog Lošinja za projekt „Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Žižula“ na građevinskoj čestici k.č. 247/2 k.o. Veli Lošinj za natječaj Ruralnog razvoja, mjera 7.4.1., prema opisu projekta – Prilog 10. koji se nalazi u prilogu ove Odluke i čini njezin sastavni dio.

Članak 2.

Ova odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenim novinama“ Primorsko-goranske županije.

KLASA: 320-01/21-01/137
URBROJ: 2213/01-01-21-6
Mali Lošinj, 09. rujna 2021.

GRAD MALI LOŠINJ
GRADSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK
Dubravko Devčić, dr.med.vet., v.r.

Prilog 10

PRILOG

**UZ SUGLASNOST PREDSTAVNIČKOG TIJELA JEDINICE LOKALNE
SAMOUPRAVE ZA PROVEDBU ULAGANJA
(KLASA: 320-01/21-01/137 URBROJ: 2213/01-01-21-6)
UNUTAR MJERE 7 »TEMELJNE USLUGE I OBNOVA SELA U
RURALNIM PODRUČJIMA« IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA
REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE 2014-2020**

OPIS PROJEKTA

1. NAZIV PROJEKTA

(navesti naziv projekta iz projektne dokumentacije/građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg dokumenta uključujući i opremanje ako je primjenjivo)

REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA ŽIŽULA

2. KORISNIK

2.1. NAZIV KORISNIKA

DJEČJI VRTIĆ CVRČAK, MALI LOŠINJ

2.2. PRAVNI STATUS KORISNIKA

Ustanova za predškolski odgoj

2.3. ADRESA KORISNIKA

Omladinska 14

2.4. OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE

Melita Muškardin, ravnateljica

2.5. KONTAKT

e-mail: ravnateljica.cvrcak@gmail.com

tel: 098731584

3. OPIS PROJEKTA

3.1. PODMJERA I TIP OPERACIJE ZA KOJI SE PROJEKT PRIJAVLJUJE

(navesti podmjera/tip operacije unutar Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ za koju korisnik traži javnu potporu)

3.1.1. PODMJERA

7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“

3.1.2. TIP OPERACIJE

Tip operacije 7.4.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu

3.2. MJESTO PROVEDBE

Podružnica DV Žižula Veli Lošinj, Vladimira Nazora 41A

3.2.1. ŽUPANIJA ULAGANJA

Primorsko – goranska županija

3.2.2. GRAD/OPĆINA ULAGANJA

Grad Mali Lošinj

3.2.3. NASELJE ULAGANJA

Veli Lošinj

3.3. KRATKI OPIS I CILJEVI PROJEKTA

(ukratko opisati planirani projekt, navesti razloge i svrhu provedbe projekta, navesti ciljeve koji će se ostvariti provedbom projekta; najmanje 500, a najviše 800 znakova)

Opći cilj projekta je unaprjeđenje kvalitete predškolskog odgoja na području Grada Mali Lošinj čime se stvaraju uvjeti ugodnog i sigurnog okruženja kao pretpostavke skladnog razvoja zajednice, zadržava se stanovništvo u ruralnom dijelu Grada Malog Lošinja i zaustavlja depopulacije stanovništva te propadanja ruralnih naselja

Specifični cilj je rekonstrukcija i opremanje zgrade dječjeg vrtića Žižula u Velom Lošinj, čime se poboljšava sigurnosti i kvaliteta boravka djece i uvjeti rada zaposlenika te usklađuje prostor vrtića s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe.

Projektom se namjerava rekonstruirati zgradu vrtića na način obnove krovništva, uređenja fasade i sanacije temeljne konstrukciju. Jedan od bitnijih radova rekonstrukcije temeljenja zgrade, odnosno rješavanju njezine stabilnosti radi narušene statike zgrade čime je uveliko narušava njezina otpornost na potrese, a time i sigurnost boravka djece i zaposlenika u vrtiću. Energetski će se je

obnoviti i opremiti (zamijeniti postojeće električne termoakumulacijske peći za grijanje sa sustavom direktne ekspanzije freona u izvedbi dizalice topline zrak-zrak za grijanje i hlađenje prostora i modernizirati kompletnu rasvjetu objekta te rekonstruirati gromobransku instalaciju i njeno uzemljenje. Projektom je predviđeno i uređenje površine okoliša (okućnice) zgrade na način da se predmetna površina poveže u jednu cjelinu. Površina zahvata obuhvaća postojeći okoliš, djelomično uređene površine i dio neuređene površine, ograđene mrežom, koja je također u vlasništvu vrtića. Površina zahvata je okružena cestom i susjednim parcelama. Postojeći teren je u podijeljen u tri cjeline, na dva nivoa, a na postojećem dijelu okoliša smješteno je par igrala-sprava za djecu. Postojeća igrala su u vrlo lošem stanju, dotrajala su i nisu sigurna za uporabu. Potrebno ih je ukloniti. Prostor se oprema spravama/igralima za vrtićku djecu. Pametnim rasporedom svih elemenata u prostoru obuhvata posebno planiranih sprava/igrala omogućiti će se kvalitetan razvoj motoričkih sposobnosti djece te ujedno razviti i druge vještine koje su bitne za daljnji razvoj. Dio površine biti će i travnjak na kojem će se djeca moći nesmetano igrati. Na nižem platou planirana je aktivnost učionice u prirodi tako da se za taj dio planira opremiti stolove, klupe i ploče za crtanje. Na ostalim dijelovima planirani su drugi elementi koji razvijaju kognitivno – motoričke sposobnosti kod djece (tobogan, ljuljačka, klackalica i sl.). Vizualni dojam samog prostora okoliša biti će značajno poboljšan na način da će se hortikulturno urediti. Također se planira i kompletno parterno uređenje sa prihvatom oborinske vode u upojne bunare.

Trenutno stanje na navedenom području obuhvata u predloženom projektu je izrazito loše za sve dionike u dječjem vrtiću, kako za osoblje tako i za same korisnike – djecu. Realizacijom opisanog projekta omogućiti će djeci koja pohađaju vrtić kvalitetniji i ugodniji boravak u prostoru vrtića i okoliša samog objekta te omogućiti bolji vizualni dojam prostora prikladan tom objektu.

3.4. OČEKIVANI REZULTATI PROVEDBE PROJEKTA

3.4.1. Očekivani rezultati i mjerljivi indikatori

(navesti očekivane rezultate u odnosu na početno stanje prije provedbe projekta i mjerljive indikatore očekivanih rezultata za svaki od postavljenih ciljeva; najmanje 400, a najviše 800 znakova)

Očekivani rezultat projekta: je unaprjeđenje kvalitete predškolskog odgoja i obrazovanja na području Grada Malog Lošinja. Rekonstruirana i opremljena vrtićka zgrada u Velom Lošnju čime je poboljšana sigurnosti i kvaliteta boravka djece i uvjeti rada zaposlenika te usklađeni prostor vrtića s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe. Projektom se povećava osviještenost stanovništva o važnosti ulaganja u odgojno-obrazovnu infrastrukturu putem sredstava iz Europskih fondova. Realizacijom projekta prilagoditi će se unutarnji i vanjski prostor za potrebe kvalitetnog odvijanja programa predškolskog odgoja što je primarna potreba, a pogotovo vezano uz povećanja broja djece na području Grada Malog Lošinja.

Realizacijom ovog projekta djeca će imati veći prostor za boravak na otvorenom što je pozitivan učinak na psiho-fizički razvoj djece. Indikatori koji su mjerljivi i koji će prikazati napredak u provedbi projekta su jedan vrtić uređen i usklađen s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i naobrazbe i uređen i opremljen vanjski dio okoliša vrtića.

3.4.2. Stvaranje novih radnih mjesta

Pojašnjenje:

Broj novozaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te u slučaju sklapanja Ugovora o financiranju, korisnik sklapanjem istog se obvezuje ostvariti planiranu razinu pokazatelje provedbe projekta.

Nova radna mjesta odnose se na izravno zapošljavanje, ako je primjenjivo, odnosno ako se kroz projekt zapošljavaju nove osobe u građevinama koje su predmet zahtjeva za potporu te stvaraju dodatna nova radna mjesta u odnosu na stanje prije provedbe projekta. U sektoru tržišta, sektoru društvenih domova/kulturnih centara i sportskih građevina te sektoru vatrogasnih domova navedeno uključuje isključivo osobe koje su zaposlene na poslovima održavanja, zaštite i upravljanja građevinama koja su predmet zahtjeva za potporu.

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (dakle, jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

Stvaranje novih radnih mjesta mora nastati kod samog korisnika ako će korisnik upravljati realiziranim projektom ili kod druge pravne osobe koja će upravljati realiziranim projektom, ali stvaranje novih radnih mjesta mora biti izravan rezultat provedbe projekta.

Pridonosi li projekt stvaranju novih radnih mjesta?	DA	NE
--	----	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

- Opisati na koji način projekt doprinosi stvaranju novih radnih mjesta (400 - 800 znakova)
- Opisati nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta (Navesti u tablici vrstu radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta i planirano razdoblje/godinu ostvarenja novog radnog mjesta tijekom provedbe projekta)

Radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta

R.br.	Opis radnog mjesta (vrsta radnog mjesta)	Planirani broj radnih mjesta	Planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog radnog mjesta nakon realizacije projekta

Napomena:

Podaci iz ove tablice uzet će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira iz Priloga 2. Natječaja.

Broj novozaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te se u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu dokazuje na temelju podataka iz ove tablice.

Na zahtjev Agencije za plaćanja korisnik je dužan dostaviti i/ili dati na uvid dokaze i/ili obrazložiti stvaranje novih radnih mjesta koja su posljedica provedbe projekta.

U slučaju sklapanja Ugovora o financiranju, korisnik sklapanjem istog se obvezuje ostvariti planiranu razinu pokazatelje provedbe projekta.

U slučaju da korisnik nakon provedbe projekta ne ostvari planiranu razinu pokazatelja navedenih u zahtjevu za potporu, Agencija za plaćanja ima pravo korisniku odrediti financijsku korekciju ili od korisnika zatražiti izvršenje povrata dijela isplaćene potpore razmjerno neostvarenom udjelu pokazatelja, u skladu s Prilogom III. Pravilnika i točkom 7. Natječaja - Pokazatelji provedbe projekta.

3.4.3. Korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevina (prostorija) koji su predmet ulaganja

Je li projektom planirano korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevine?	DA	<input checked="" type="radio"/> NE
---	----	-------------------------------------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

- Opisati na koji je način planirano korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja te navesti poveznice na dijelove Glavnog projekta u kojem je to predviđeno/projektirano ako je glavnim projektom i odgovarajućim dijelovima istog - na primjer strojarskim projektom, projektom grijanja i hlađenja, projektom elektroinstalacija, projektom fizike zgrade, arhitektonskim projektom itd. - predviđeno korištenje obnovljivih izvora energije **u sustavu grijanja građevina (prostorija)** na drvenu biomasu, na solarni sustav i/ili na dizalice topline.

-
- Procijenjeni iznos radova/instalacija/opreme koji se odnosi na Korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevina (prostorija) koji su predmet ulaganja
(navesti procijenjenu vrijednost navedenih radova/instalacija/opreme s PDV-om temeljem projektno-tehničke dokumentacije i troškovnika)

Napomena:

Podaci iz ove točke i iz Glavnog projekta uzet će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira iz Priloga 2. Natječaja.

3.4.4. Kapacitet dječjeg vrtića

(odnosi se samo na projekte dječjih vrtića)

Ukupni kapacitet dječjeg vrtića planiran Glavnim projektom nakon realizacije projekta u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja:

(Upisati maksimalni mogući broj djece u zgradi dječjeg vrtića u redovnom cjelodnevnom programu sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji.)

Dvije odgojno-obrazovne skupine s 32 djece rane i predškolske dobi.

Ukupan broj skupina (grupa) djece vrtićke dobi nakon realizacije projekta (ako je primjenjivo):

Jedna odgojno-obrazovna skupina s 20 djece rane i predškolske dobi.

Ukupan broj skupina (grupa) djece jasličke dobi nakon realizacije projekta (ako je primjenjivo):

Jedna odgojno-obrazovna skupina s 12 djece rane i predškolske dobi.

Početni kapacitet dječjeg vrtića prije realizacije projekta u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja:

(U slučaju rekonstrukcije postojećeg dječjeg vrtića, upisati maksimalni mogući broj djece u redovnom cjelodnevnom programu prije provedbe projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji. U slučaju izgradnje novog dječjeg vrtića ili prenamjene postojeće građevine u dječji vrtić upisati 0.)

32 djece – nema promjena

3.5. TRAJANJE PROVEDBE PROJEKTA

(navesti u mjesecima planirano trajanje provedbe ulaganja za koje se traži javna potpora iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“)

Planirano trajanje provedbe projekta iznosi 24 mjeseca

3.6. GLAVNE AKTIVNOSTI

(navesti glavne aktivnosti koje će se provoditi u svrhu provedbe projekta; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

U svrhu provedbe projekta provodit će se sljedeće glavne aktivnosti:

1. Upravljanje projektom i administracija – sastavit će se šesteročlani projektni tim, kojima će voditelj projekta dodijeliti zadatke i odgovornosti za provedbu projekta uz angažman vanjskog suradnika – konzultanta.
2. Promidžba i vidljivost – osigurat će se aktivnosti vidljivosti projekta putem kojih će ciljne skupine i krajnji korisnici biti upoznati s realizacijom projekta.
3. Provođenje postupka javne i jednostavne nabave – provodit će se postupak za odabir najkvalitetnijeg i najpovoljnijeg dobavljača za opće troškove, radove rekonstrukcije i opremanja.
4. Izvođenje radova rekonstrukcije i opremanja uz provedbu stručnog nadzora.

3.7. PRIPREMNE PROVEDENE AKTIVNOSTI

(navesti ukratko pripremne aktivnosti koje su već provedene u svrhu realizacije projekta. Na primjer: riješeni su imovinsko-pravni odnosi, izrađen je glavni projekt/elaborat zaštite okoliša, ishodište je lokacijska dozvola/građevinska dozvola/akt prema propisima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode/uvjeti, potvrde i suglasnosti javno-pravnih tijela, ostale pripremne aktivnosti. Napomena: nije potrebno navoditi detalje spomenutih akata/dokumenata - dovoljno je navesti

općeniti naziv akta/dokumenta, na primjer: izrađen je glavni projekt, ishođena je građevinska dozvola itd.).

Imovinsko-pravni odnosi za lokaciju ulaganja (k.č. 247/2 k.o. Veli Lošinj) gdje se nalazi objekt dječjeg vrtića (zgrada i dvorište) su u vlasništvu korisnika. Izrađen je Glavni projekt za rekonstrukciju i opremanje, građevinska dozvola nije potrebna.

3.8. UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA

(navesti ukupnu vrijednost projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji, procjeni troškova, troškovniku projektiranih radova/instalacija, troškovniku/specifikaciji opreme, uključujući prihvatljive i neprihvatljive troškove, opće troškove i PDV, a u skladu s tablicom "Plan nabave/Tablica troškova i izračuna potpore")

Ukupna vrijednost projekta iznosi: 2.699.902,00 HRK sa PDV-om.

4. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA

4.1. CILJANE SKUPINE I KRAJNJI KORISNICI

(navesti ciljane skupine i krajnje korisnike/interesne skupine projekta te popuniti Izjavu korisnika o javnoj namjeni projekta te dostupnosti predmeta ulaganja pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama iz točke 12. ovog Priloga)

Ciljana skupina ovog projekta su djeca korisnici dječjeg vrtića Žižula u Velom Lošinj. Indirektno, samom rekonstrukcijom okoliša utjecati će se i na kvalitetu usluge u dječjem vrtiću. Dakle, interesne skupine ovog projekta su roditelji djece, zaposlenici i sami mještani Velog Lošinja, jer se realizacijom projekta podiže kvaliteta života stanovništva.

Interesne skupine projekta jesu sljedeće:

- djeca sa lokalnog područja,
- djeca s lokalnog područja s teškoćama u razvoju i/ili s posebnim potrebama,
- roditelji s lokalnog područja,
- sportski klubovi i društva,
- osnovna škola
- Grad Mali Lošinj,
- nezaposleni na području Grada Mali Lošinj,
- osobe s invaliditetom,
- mali i srednji poduzetnici i
- ostalo lokalno stanovništvo.

4.2. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA SUKLADNO CILJEVIMA PROJEKTA

(navesti na koji način će ciljevi projekta i očekivani rezultati projekta doprinijeti području u kojem se planira provedba projekta odnosno koji su pozitivni učinci za ciljane skupine i krajnje korisnike; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

Realizacijom projekta uskladit će se prostorni i tehnički uvjeti predškolske ustanove na području Grada Mali Lošinj s propisanim DPS-om. Boravak djece u dječjem vrtiću Žižula u Velom Lošinj uskladit će se s DPS što će doprinijeti poboljšanju uvjeta u predškolskom odgoju. U rekonstruiranom dijelu vrtića boravit će ukupno 32 djece sukladno DPS-u. Djeci će biti osiguran i vanjski prostor – dvorište opremljeno spravama za motorički razvoj djece, što doprinosi poboljšanju ukupne kvalitete boravka djece u ustanovi.

Projekt je dio kontinuiranog rada Grada Mali Lošinj na unapređenju socijalne i društvene infrastrukture stvarajući uvjete za smanjenje depopulacije stanovništva, osobito mladih obitelji s djecom. Djeci koja borave na tom prostoru biti će ugodnije, a samim time i roditelji će biti sretniji. Sigurnost djece prilikom korištenja nove opreme biti će na visokom nivou te je i to bitan faktor napretka. Ujedno će i vizura samog mjesta biti bolja, jer se vrtić nalazi na frekventnom i vidljivom području te se ujedno podiže i konkurentnost samog mjesta za doseljnjem mladih obitelji, jer usluga dječjeg vrtića je bitan faktor pri izboru mjesta za prebivanje.

5. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE S PROJEKTOM I DOKAZ DA JE HUMANITARNA/DRUŠTVENA DJELATNOST UDRUGE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(odnosi se samo na projekte vatrogasnih domova)

5.1. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE S PROJEKTOM

(obrazložiti na koji je način projekt povezan s podacima iz Registra udruga odnosno statuta udruge vezano za ciljane skupine, ciljeve, djelatnosti kojima se ostvaruje cilj, te s područjima djelovanja i aktivnostima udruge; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je korisnik udruga koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

Nije primjenjivo obzirom da je korisnik Dječji vrtić Cvrčak, Mali Lošinj.

5.2. DOKAZ DA SU HUMANITARNE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI UDRUGE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(obrazložiti po kojoj su osnovi humanitarne i društvene djelatnosti udruge od posebnog interesa za lokalno stanovništvo; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je korisnik udruga koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

Nije primjenjivo obzirom da je korisnik Dječji vrtić Cvrčak, Mali Lošinj.

6. FINANCIJSKI KAPACITET KORISNIKA

PLANIRANI IZVORI SREDSTAVA ZA PROVEDBU PROJEKTA/OPERACIJE

(prikazati dinamiku financiranja projekta po godinama planirane provedbe do potpune realizacije i funkcionalnosti projekta te navesti sve planirane izvore sredstava potrebne za provedbu projekta)

Dječji vrtić Cvrčak, Mali Lošinj raspolaže sa dostatnim financijskim kapacitetom za realizaciju predmetnog projekta s obzirom na planirane prihode iz Proračuna Grada Malog Lošinja i trenutno nije zadužen. Za navedene troškove će se tražiti isplata predujma u 2022. godini u iznosu od 1.000.000 HRK i povrat sredstava putem podnošenja dvije rate Zahtjeva za isplatu tijekom 2022. i 2023. godine.

R.br.	Planirana aktivnost	Vrijednost s PDV-om	Dinamika financiranja		
			2021	2022	2023
1	Konzultantske usluge pripreme projekta	45.000		45.000	
2	Priprema projektno-tehničke dokumentacije	93.750	93.750		
3	Provođenje postupka javne nabave	0		0	
4	Izvođenje radova	1.971.327		1.500.000	471.327
5	Opremanje	484.825		300.000	184.825
6	Stručni nadzor, projektantski nadzor i koordinator zaštite na radu	100.000		70.000	30.000
7	Informiranje i vidljivost	5.000		2.500	2.500
Ukupno		2.699.902	93.750	1.917.500	688.652

R.br.	Izvori financiranja				
1	Vlastita sredstva		93.750	917.500	688.652
2	Predujam		0	1.000.000	0
3	ZZI			700.000	385.752

Od prijave na natječaj do konačnog završetka projekta predviđen je maksimalni period od 24 mjeseci, s obzirom na cjelokupnu situaciju u gospodarstvu nadamo se da će realizacija biti i ranije. Planirana sredstva za realizaciju projekta biti će osigurana u proračunu Grada Malog Lošinja za 2022. i 2023. godinu.

7. LJUDSKI KAPACITETI KORISNIKA

(navesti dosadašnja iskustva korisnika u provedbi sličnih projekata, te ljudske kapacitete za provedbu planiranog projekta, odnosno broj osoba i stručne kvalifikacije osoba uključenih u provedbu planiranog projekta; navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri korisnika ili pravnu osobu koja održava/upravlja projektom, a koji će biti uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“)

Za realizaciju projekta bit će odgovorni i zaduženi stručni djelatnici Dječjeg vrtića Cvrčak iz

Malog Lošinja, stručni djelatnici Grada Malog Lošinja zaduženi za provedbu projekata financiranih iz EU fondova i vanjski stručnjaci. Formirat će se projektni tim za kvalitetnu i pravovremenu provedbu projektnih aktivnosti koji će se sastojati od 6 članova – voditelja projekta, projektnog asistenta, koordinatora projekta, projektni suradnik, administratora projekta i vanjskog stručnjaka konzultanta koji posjeduje dugogodišnje iskustvo u vođenju i provedbi EU projekata. Izabrani djelatnici Dječjeg vrtića Cvrčak raspoložu sa potrebnim iskustvom u timskom radu tijekom višegodišnje realizacije projekata na području jedinice lokalne samouprave.

1. Ravnateljica, Melita Muškardin, mag.praesc. educ. (magistra predškolskog odgoja) – voditeljica projekta
2. Tajnica, Alma Šeperović, dipl. iur. (diplomirani pravnik) – projektni asistent
3. Voditelj računovodstva, Jasmin Licitar, mag.oec. (magistar ekonomije) – administrator projekta

Ostali članovi tima biti će

4. Viši stručni suradnik za EU projekte Grada Mali Lošinj Franjo Toić, mag.oec. (magistar ekonomije) – koordinator projekta
5. Viši stručni suradnik za EU projekte Grada Mali Lošinj Boško Babić, mag.oec. (magistar ekonomije) – projektni asistent
6. Konzultant, dr.sc. Emil Priskiće, vanjski stručnjak za provedbu EU projekata (doktor ekonomskih znanosti) – projektni asistent

8. NAČIN ODRŽAVANJA I UPRAVLJANJA PROJEKTOM

8.1. IZVORI PRIHODA, PRIHODI I RASHODI PROJEKTA

(navesti planirane izvore prihoda/sufinanciranja, prihode koje generira realizirani projekt te rashode nužne za upravljanje i održavanje realiziranim projektom u predviđenoj funkciji projekta)

Osnivač i vlasnik Vrtića je Grad Mali Lošinj.

Izvori financiranja su:

- iz uplata roditelja: za materijalne troškove vrtića, troškove tekućeg održavanja te dio troškova investicijskog održavanja;
- iz proračunskih sredstava Grada Malog Lošinja: za plaće i druga primanja djelatnika vrtića, troškovi investicijskog održavanja i nabavku opreme;
- iz proračuna Republike Hrvatske

S obzirom na strukturu najveći dio prihoda se financira iz gradskog proračuna (80%) te iz roditeljskih uplata (20%). Prema izvješću o izvršenju financijskog plana Vrtića za 2020. godinu ukupni financijski prihodi iznosili su 8.531.058 HRK, a ukupni rashodi 8.499.145 HRK.

Planirani izvori za upravljanje i održavanje realiziranim projektom biti će osigurani iz proračuna Grada Malog Lošinja.

8.2. ODRŽAVANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTOM PET GODINA OD DANA KONAČNE ISPLATE SREDSTAVA

(navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri korisnika, a koji su uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“; navesti način upravljanja projektom ako će korisnik prenijeti upravljanje realiziranim projektom drugoj pravnoj osobi sukladno nadležnim propisima)

Za održavanje i upravljanje realiziranim projektom biti će zaduženi:

1. Ravnateljica, Melita Muškardin, mag.praesc. educ. (magistra predškolskog odgoja)
2. Tajnica, Alma Šeperović, dipl. iur. (diplomirani pravnik)
3. Voditelj računovodstva, Jasmin Licitar, mag.oec. (magistar ekonomije)

Oni ujedno čine i dio tima za provedbu i realizaciju projektnih aktivnosti projekta.

9. OSTVARIVANJE NETO PRIHODA

(Sukladno Članku 61. Uredbe (EU) br. 1303/2013)

Ako projekt ostvaruje neto prihod nakon dovršetka i prihvatljivi troškovi projekta prelaze 1.000.000,00 eura, prihvatljivi troškovi projekta unaprijed se smanjuju u referentnom razdoblju od 10 godina. Prihvatljivi troškovi projekta umanjuju se za utvrđeni diskontirani neto prihod.

Za izračun neto prihoda u referentnom razdoblju potrebno je popuniti Tablicu izračuna neto prihoda.

Predložak Tablice izračuna neto prihoda se preuzima sa stranice www.apprrr.hr – kartica “Zajednička poljoprivredna politika/PRRRH 2014. – 2020./Mjera 7/Podmjera 7.4/Vezani dokumenti/Predlošci i upute 7.4.1”.

Isti predložak Tablice izračuna neto prihoda može se otvoriti dvostrukim klikom na ovu ikonicu:



Predložak za
izračun neto prihod

Popunjeni predložak Tablice kopira se u ovom poglavlju na sljedećoj stranici.

Ostvaruje li projekt neto prihod?	DA	<input checked="" type="radio"/> NE
--	----	-------------------------------------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

NAPOMENE:

Tablicu izračuna neto prihoda je potrebno popuniti neovisno o tome koliko iznose prihvatljivi troškovi projekta, a u Planu nabave/Tablici troškova i izračuna potpore prihvatljivi troškova će se umanjiti samo ako prelaze 1.000.000,00 eura u protuvrijednosti u kunama i ako projekt generira neto prihod.

Tablica izračuna neto prihoda

(kopirati popunjenu Tablicu izračuna neto prihoda)



AGENCIJA ZA PLAĆANJA U POLJOPRIVREDI,
RIBARSTVU I RURALNOM RAZVOJU

PAYING AGENCY FOR AGRICULTURE, FISHERIES
AND RURAL DEVELOPMENT

Predložak za izračun neto prihoda

Naziv korisnika

Dječji vrtić Cvračak

Naziv projekta

Rekonstrukcija i opremanje dječjeg vrtića Žižula

Izračun diskontiranog neto prihoda

Tablica A. PLANIRANI PRIHODI I RASHODI PROJEKTA

Stavka	Godina										
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1. Prihodi od upravnih, administrativnih pristojbi		246.600	246.600	246.600	246.600	246.600	246.600	246.600	246.600	246.600	246.600
2. Prihodi iz nasleznog proračuna		902.000	902.000	902.000	902.000	902.000	902.000	902.000	902.000	902.000	902.000
A. Prihodi poslovanja (1+2)	0	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600	1.148.600
3. Trošak održavanja		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
4. Trošak energije		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
5. Materijalni rashodi		1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024	1.884.024
6. Trošak plaća		788.400	788.400	788.400	788.400	788.400	788.400	788.400	788.400	788.400	788.400
7. Trošak amortizacije		134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995
B. Rashodi poslovanja (3+4+5+6+7+8)	0	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419	2.807.419
C. Dobit/gubitak (A-B)		-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819
D. Ulaganje u materijalni imovinu		2.699.902	0	0	0	0	0	0	0	0	0
E. Ulaganje u obrtna sredstva		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
F. Ukupna kupitna ulaganja (D+E)		2.699.902	0	0	0	0	0	0	0	0	0

Tablica B. DISKONTIRANI NOVČANI TOK

Stavka	Godina										
	0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. Dobit/gubitak	0	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819	-1.658.819
II. Trošak amortizacije	0	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995	134.995
III. Ukupna kupitna ulaganja	2.699.902	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
IV. Novčani tok I = I + II - III	-2.699.902	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824
V. Ostatak vrijednosti projekta		0.9615	0.9246	0.8890	0.8548	0.8219	0.7903	0.7599	0.7307	0.7026	0.6756
VI. Diskontni faktor	1	-1465215,4	-1408862,9	-1356740,0	-1305751,1	-1254727,3	-1204300,2	-1157981,0	-1113443,3	-1070618,5	-1029364,9
VII. Diskontirani novčani tok (IV*V) x VI]	-3699902,0	-2.208.184,9	-2.149.286,9	-2.090.388,9	-2.031.490,9	-1.972.592,9	-1.913.694,9	-1.854.796,9	-1.795.898,9	-1.736.999,9	-1.678.101,9
VIII. Neto sadašnja vrijednost (NSV) (suma diskontiranog novčanog toka)		-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824	-1.523.824
IX. NSV u odnosti na ulaganje (VIII / suma III)		0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%
X. Ukupan iznos umanjenja potpore		0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%	0,00%

diskontna stopa 4,00%

UZREČICE

* zbog automatiziranog izračuna diskontiranog neto prihoda, potrebno je popuniti samo bijela polja
 ** unesite prihode i rashode poslovanja temeljene na stalnim cijenama, a sukladno ostvarenim godišnjim kapacitetima
 *** nulta godina je godina provedbe ulaganja, u odgovarajuće ćelije unesite ukupni iznos planiranog ulaganja
 **** nazivi stavaka prihoda i rashoda se mogu mijenjati zavrsno od planiranog ulaganja

Sukladno odredbama članka 61., stavka 2. Uredbe (EU) br. 1303/2013., ako se administrativnom kontrolom utvrdi da projekt nakon dovršetka ostvaruje neto prihod, iznos potpore će se umanjiti za diskontirani neto prihod kojeg projekt ostvaruje u referentnom razdoblju od 10 godina.

10. USKLAĐENOST PROJEKTA SA STRATEŠKIM RAZVOJNIM DOKUMENTOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE ILI S LOKALNOM RAZVOJNOM STRATEGIJOM ODABRANOG LAG-A ILI S PLANOM RAZVOJA JEDINICE PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE

(Navesti cilj i prioritet iz strateškog razvojnog dokumenta jedinice lokalne samouprave ili iz lokalne razvojne strategije odabranog LAG-a unutar Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske ili iz Plana razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave, a iz kojih je vidljivo da je projekt u skladu sa strateškim razvojnim dokumentom JLS, lokalnom razvojnom strategijom (LRS) odabranog LAG-a ili Planom razvoja županije, obrazložiti usklađenost projekta s ciljem/prioritetom, navesti broj poglavlja/stranice u kojem/kojoj se navodi spomenuti cilj i prioritet; navesti gdje je strateški razvojni dokument/LRS/Plan razvoja županije objavljen - naziv i broj glasnika/link na mrežnu stranicu, navesti broj i datum akta temeljem kojeg je strateški razvojni dokument/Plan razvoja usvojen od strane predstavničkog tijela jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave; navesti gdje je taj akt objavljen - naziv i broj glasnika/link na mrežnu stranicu;.)

Cilj i prioritet iz LRS LAG-a je: „Razvoj kvalitete života održivim korištenjem razvojne resursne osnove s jačanjem umrežavanja, suradnje u svrhu implementacije CLLD pristupa lokalnom razvoju“; prioritet „Potpora razvoju društvene i turističke javne infrastrukture“, poglavlje LRS LAG-a 4.1, odnosno stranice istog dokumenta 29 i 30.

Projekt je usklađen se ciljem i prioritetom jer se Projektom Rekonstrukcija i opremanje dječjeg vrtića Žižula poboljšava standard usluge tj. boravka djece u vrtiću, što u konačnici znači poboljšanje ukupne kvalitete života u samoj ruralnoj sredini, koji postaje bitniji faktor mladim obiteljima u današnje vrijeme.

11. USKLAĐENOST PROJEKTA S PROSTORNIM PLANOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

(za projekte građenja za koje nije ishodena građevinska dozvola obrazložiti usklađenost projekta s prostornim planom JLS pozivajući se na odgovarajuće članke, stavke i točke tekstualnog dijela Prostornog plana JLS te na grafičke dijelove Prostornog plana, navesti naziv i stranice Prostornog plana JLS u kojima je dozvoljena provedba takvog zahvata u prostoru, navesti broj mape/knjige/poglavlja/stranice iz Glavnog projekta u kojem projektant dokazuje/izjavljuje da je Glavni projekt u skladu s prostornim planom.

Planirano ulaganje u dječji vrtić Žižula u Velom Lošinj je u skladu s glavnim projektom naziva: “Rekonstrukcija i opremanje dječjeg vrtića Žižula“ će biti dostupno lokalnom stanovništvu i različitim interesnim skupinama. Projekt se odnosi na rekonstrukciju i opremanje postojeće zgrade dječjeg vrtića i okoliša vrtića u vlasništvu Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj. Lokacija dječjeg vrtića nalazi se u obuhvatu Prostornog plana uređenja Grada Mali Lošinj, unutar izgrađenog dijela građevinskog područja, na k.č. 247/2 k.o. Veli Lošinj.

Prema članku 5. stavak 1. Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima (NN 112/17, 34/18, 36/19,125/19) bez građevinske dozvole mogu se izvoditi radovi na građevini

GRAĐEVINA DJEČJI VRTIĆ CVRČAK, PODRUŽNICA ŽIŽULA VELI LOŠINJ, Vladimira Nazora 41A, 51551 Veli Lošinj na k.č. 247/2, k.o. Veli Lošinj, a u skladu s glavnim projektom: GLAVNI PROJEKT GP-21-138 Energetska obnova ovojnice zgrade glavni projektant Eduard Vivoda, dipl.ing.el., Riteh d.o.o.

Na temelju čl. 108.Zakona o gradnji (Narodne novine RH broj 153/13, 20/17, 39/19) daje se:

IZJAVA PROJEKTANTA O SUKLADNOSTI

Ovom izjavom potvrđujem da je glavni projekt zajedničke oznake projekta GP-21-138 u skladu s: Dokumenti prostornog uređenja:

- Prostorni plan uređenja Grada Mali Lošinj (SN 25/2015, 32/2015, 32/2016)
- Urbanistički plan uređenja UPU 27 - VELI LOŠINJ (SN 02/2016)

Vidljivo na stranici 23., ZAJEDNIČKA OZNAKA PROJEKTA: GP-21-138, OZNAKA PROJEKTA: A-21-138, RAZINA PROJEKTA: GLAVNI PROJEKT, VRSTA PROJEKTA: ARHITEKTONSKI PROJEKT, ENERGETSKA OBNOVA OVOJNICE ZGRADE, BROJ MAPE: MAPA 1, PROJEKTANT: Dragan Zec, dipl.ing.arh.

12. IZJAVA KORISNIKA O JAVNOJ NAMJENI PROJEKTA TE DOSTUPNOSTI PREDMETA ULAGANJA POJEDINCIMA, LOKALNOM STANOVNIŠTVU I INTERESNIM SKUPINAMA

Pojašnjenje:

- Davatelj Izjave je korisnik/podnositelj Zahtjeva za potporu za podmjernu 7.4, tip operacije 7.4.1
- Korisnik se treba u Izjavi obvezati te treba izjaviti da je projekt namijenjen javnoj upotrebi/korištenju i da će planirano ulaganje nakon stavljanja u funkciju biti dostupno pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama.
- U Izjavi je potrebno nabrojiti interesne skupine krajnje korisnike projekta.
- Izjava mora biti potpisana i ovjerena od strane korisnika.

Realizacijom projekta povećat će se kvaliteta usluge predškolske ustanove u Gradu Mali Lošinj te osigurati kvalitetnije provođenje programa odgoja i obrazovanja u predškolskom odgoju što je od prioritetnog značaja za lokalno stanovništvo. Dječji vrtić biti će dostupan za korištenje lokalnom stanovništvu i svim krajnjim korisnicima odnosno interesnim skupinama projekta.

Kako planirani projekt predstavlja ulaganje u ljudske resurse, interesne skupine projekta jesu sljedeće:

- djeca sa lokalnog područja,
- djeca s lokalnog područja s teškoćama u razvoju i/ili s posebnim potrebama,
- roditelji s lokalnog područja,
- sportski klubovi i društva,
- osnovna škola
- Grad Mali Lošinj,
- nezaposleni na području Grada Mali Lošinj,
- osobe s invaliditetom,
- mali i srednji poduzetnici i
- ostalo lokalno stanovništvo.

Djeca sa lokalnog područja jasličke i vrtićke dobi te djeca s teškoćama u razvoju i/ili s posebnim potrebama koristit će obnovljeni dječji vrtić. Pružati će im se cjelodnevni redoviti program boravka u vrtiću koji će biti usmjeren na zadovoljavanje njihovih potreba i potreba roditelja. Razvojem vrtića, djeca koja borave u istom imat će na raspolaganju i korištenje posebnih programa. Roditelji s lokalnog područja prije svega se odnosi na mještane s područja Velog Lošinja, odnosno roditelje djece s obzirom da će rekonstrukcija dječjeg vrtića zadovoljiti sve potrebe roditelja u pogledu adekvatne pomoći u odgoju i obrazovanju djece. Iz navedenog proizlazi da će ulaganje u projekt rekonstrukcije zgrade dječjeg vrtića Žižula na k.č. 247/2 k.o. Veli Lošinj u skladu s glavnim projektom naziva: „Rekonstrukcija i opremanje dječjeg vrtića Žižula“, s obzirom na namjenu, svrhu, lokaciju i prioritetan značaj istog, biti dostupno lokalnom stanovništvu i većem broju interesnih skupina na području Grada Malog Lošinja

Datum:

Potpis i pečat:
